



Zajedničkim snagama protiv korupcije



3M drži do poslovanja s integritetom bez utjecaja bilo kakva oblika korupcije ili mita. Od vas, kao od jednog od naših cijenjenih poslovnih partnera, očekujemo da u svemu što činite postupate zakonito i etično. Informacijama u ovoj brošuri pojašnjavaju se naša očekivanja i predanost suradnji s vama kako bi se osigurao ispravan način poslovanja.

3M Compliance & Business Conduct
3M Center, St. Paul, MN 55144
USA

www.3M.com/businessconduct

© 3M 2016. All rights reserved

Vizija 3M-a

U 3M-u cijenimo odnose s našim poslovnim partnerima. Bez obzira na to gdje se nalazite te koje proizvode ili usluge nudite, vi igrate ključnu ulogu u našim nastojanjima da ostvarimo svoju Viziju.

Our Vision

3M Technology Advancing Every Company

3M Products Enhancing Every Home

3M Innovation Improving Every Life

3M

3M-ova predanost borbi protiv mita i korupcije

3M posluje etično i u skladu ne samo sa zakonima SAD-a, već i sa zakonima svih država u kojima djelujemo. 3M pažljivo bira poslovne partnere koji dijele naše vrijednosti i predanost integritetu. Od vas očekujemo da poslujete bez mita i korupcije.

Kad se mito i korupcija uklone iz procesa poslovanja, sve se tvrtke natječu na osnovi tehnologija, proizvoda i korisničke podrške. Ako su pravila igre jednaka za sve, svi imaju jednake šanse da pošteno dobiju posao!

Sprječavanje mita i korupcije jest ispravan način postupanja. To je ujedno i dobro poslovanje. 3M-ovo Načelo suzbijanja mita u sklopu našeg Kodeksa jamči da se pridržavamo globalnih antikorupcijskih zakona, između ostalog i američkog Zakona o sprječavanju korupcije u inozemstvu, Zakona Velike Britanije o borbi protiv podmićivanja, kao i zakona svih država u kojima poslujemo.

3M-ova očekivanja u vezi s mitom i korupcijom

3M zabranjuje mito i korupciju u svim oblicima, bez obzira na poslovne običaje i praksu koji mogu postojati u pojedinim državama te od naših poslovnih partnera očekujemo da se pridržavaju svih zakona.

- Podmićivanje fizičkih osoba, kao i zaposlenika privatnih tvrtki i vladinih službenika protivi se važećim zakonima i Kodeksu poslovnog ponašanja 3M-a.
- Mito susrećemo u raznim oblicima. To, primjerice, mogu biti neprimjereni darovi, zabava i putovanja ili prilozima u dobrotvorne svrhe, tajni rabati, političke donacije pa i namjerna plaćanja državnim službenicima u cilju ubrzavanja radnji i „podmazivanje” novcem.



- Usluge ili obećanja, poput ponude za zapošljavanje osobe u krvnom srodstvu s vladinim službenikom ili davanje nezasluženog popusta koji nije dostupan drugima, također mogu imati obilježja mita te kršiti naš Kodeks i važeće zakone.

Način poslovanja 3M-a

U 3M-u postoji samo jedan način poslovanja – ispravan način. Naš Kodeks poslovnog ponašanja zaposlenicima 3M-a, kao i poslovnim partnerima koji djeluju u ime

3M-a, daje jasne naputke kako svakog dana donositi ispravne, etične odluke. Naš Kodeks poslovnog ponašanja i Načelo borbe protiv mita mogu se pronaći na www.3M.com/businessconduct

3M se već dugi niz godina iskazuje svojim rezultatima i aktivnostima svjetskog ranga, koji se temelje na izvanrednom ugledu tvrtke i radu naših ljudi. Poznavanjem pravila, donošenjem ispravnih odluka i traženjem savjeta u situacijama kada imamo bilo kakvu nedoumicu ili nismo sigurni kako valja postupati, zajedno utječemo na to kako se poslovanje odvija na globalnoj razini.

- 3M je član Globalnog sporazuma Ujedinjenih naroda (UNGC) i UNGC-ove Radne skupine za deseto načelo.
- 3M je u 2016. treću godinu zaredom s ponosom primio priznanje Instituta Ethisphere kao jedna od najetičnijih kompanija u svijetu (World's Most Ethical Company®).
- 3M je proglašen jednom od najcjenjenijih tvrtki u svijetu (časopis Fortune)
- 3M je jedna od najpoštovanijih tvrtki u svijetu (časopis Barron's)

Pitanja

Ovo je složeno i dinamično pravno područje. Imate li pitanja o podacima koji se nalaze u ovoj brošuri ili sumnjate na neprimjerenost ponašanja, obratite se svojoj kontakt-osobi u 3M-u ili 3M-ovom Odjelu za praćenje poštivanja zakonitosti i poslovno ponašanje ili posjetite 3M-Ethics.com.